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Številka: 900-1/2020-3IZ 
Datum: 17. 1. 2020 

Z A P I S N I K 
 
3. izredne seje Občinskega sveta Občine Destrnik, ki je bila v petek, dne 17. 1. 2020 ob 17.00 
uri v prostorih Občine Destrnik, Janežovski Vrh 42 (sejna soba). 
 
Sejo je na podlagi 24. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine 
Destrnik, št. 10/10 – uradno prečiščeno besedilo in 14/14) sklical in vodil Franc Pukšič, župan 
Občine Destrnik, ki je uvodoma pozdravil prisotne na seji in ugotovil sklepčnost seje. 
 
Prisotni: Franc Pukšič - župan, svetniki: Mitja Zelenko, Marjan Lozinšek, Branko Horvat, Anton 
Žampa, Marjan Lovrec, Andrej Zelenik, Robert Simonič, Branko Goričan, Elizabeta Fras, Matej 
Sužnik, občinska uprava: Milan Klemenc – direktor občinske uprave, Metka Kajzer – občinska 
uprava, poročevalci: Drago Skurjeni – ravnatelj JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas, Matija Zorec – 
predsednik NO Občine Destrnik. 
Opravičeno odstotni: Doroteja Muršec 
Neopravičeno odsotni: / 
 
Ugotovitev sklepčnosti: 
Župan ugotovi, da je Občinski svet Občine Destrnik (v nadaljevanju: občinski svet) sklepčen, zato 
je lahko občinski svet nadaljeval z delom in veljavno sprejemal odločitve. Župan obvesti člane 
občinskega sveta, da se bo danes glasovanje vršilo z dvigom rok. 
 
Obravnava in sprejem dnevnega reda 
Sklicatelj je z vabilom za 3. izredno sejo predlagal štiri točke dnevnega reda. Vabilo z gradivom je 
bilo objavljeno in dostopno na spletni strani Občine Destrnik ter vsem vabljenim posredovano na 
elektronsko pošto, o sklicu so bili obveščeni tudi preko elektronske pošte in sms sporočil.  
 
Župan predlaga razširitev dnevnega reda s točko 2a. »Predlog sklepa o prodaji nepremičnin k.o. 
Svetinci«, za točko je gradivo občinskim svetnikom predloženo na seji. Ker drugih predlogov za 
spremembe in dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda ni bilo, je predsedujoči dal na 
glasovanje naslednji predlog dnevnega reda: 
 
1. Predlog Sklepa o razširitvi I. starostnega obdobja iz 0,5 oddelka v poln oddelek in soglasje 
k sistemizaciji delovnim mest v Vrtcu pri OŠ Destrnik za šolsko leto 2019/20; 
2. Informacija o pristopu Občine Destrnik h konzorciju; 
2a.  Predlog sklepa o prodaji nepremičnin k.o. Svetinci; 
3. Poročilo Nadzornega odbora Občine Destrnik in seznanitev z odločbo inšpekcijskega 
nadzora za Večnamenski prostor za upokojence; 
4. Informacija o problematiki zdravstva v Občini Destrnik.     
 
Občinski svet Občine Destrnik je dnevni red s spremembo soglasno potrdil. 
 



PREDLOG 
APRIL 2020 

 
 

Ad1)  Predlog Sklepa o razširitvi I. starostnega obdobja iz 0,5 oddelka v poln oddelek in 
soglasje k sistemizaciji delovnim mest v Vrtcu pri OŠ Destrnik za šolsko leto 2019/2020 
Ravnatelj JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas Drago Skurjeni pojasni, da je razlog za razširitev 
polovičnega oddelka v poln oddelka I. starostnega obdobja v Vrtcu Destrnik v tem, da je na 
čakalnem seznamu za vključitev v Vrtec pri OŠ Destrnik trenutno skupaj 6 otrok, ki imajo potrebo 
po vključitvi v vrtec med šolskim letom. Ravnatelj pojasni, da je zaradi širitve oddelka potrebno 
zaposliti vzgojiteljico predšolskih otrok- pomočnico vzgojiteljice za poln delovni čas. 
V razpravi so sodelovali svetniki: Marjan Lovrec, Branko Horvat. 
Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednje predloge sklepov: 
 
Sprejme se                                              SKLEP ŠT. 1 
Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog sklepa o razširitvi I. starostnega obdobja iz 0,5 
oddelka v poln oddelek za šolsko leto 2019/20 v Vrtcu pri OŠ Destrnik v predlagani vsebini. 
Sklep sprejet: 10 za, 0 proti   
 
Sprejme se                                               SKLEP ŠT. 2 
»Občinski svet Občine Destrnik potrjuje predlog sistemizacije delovnih mest v Vrtcu pri OŠ 
Destrnik za šolsko leto 2019/20 v predloženi vsebini.« 
Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 
 
Sprejme se                                              SKLEP ŠT. 3 
»Občinski svet Občine Destrnik daje soglasje h kadrovskem načrtu zaposlenih za leto 2020 v 
predloženi vsebini.« 
Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 
 
Ad2) Informacija o pristopu h konzorciju 
Župan predstavi informacijo glede pristopa Občine Destrnik h konzorciju občin, vključenih v 
projekt »Vzpostavitev mreže malih domov in alternativnih oblik bivanja s programi integrirane 
dolgotrajne oskrbe v lokalni skupnosti.«  
V razpravi so sodelovali svetniki: Andrej Zelenik, Marjan Lovrec, Branko Horvat, Matej Sužnik, 
Robert Simonič, Elizabeta Fras. 
 
Sprejme se                                             SKLEP ŠT. 4 
»Občinski svet Občine Destrnik soglaša, da Občina Destrnik pristopi h konzorciju občin, 
vključenih v projekt »Vzpostavitev mreže malih domov in alternativnih oblik bivanja s programi 
integrirane dolgotrajne oskrbe v lokalni skupnosti.« 
Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 
 
Ad2a) Predlog sklepa o prodaji nepremičnin k.o. Svetinci 
Župan poda obrazložitev k predlogu sklepa o prodaji nepremičnin k.o. Svetinci in pove, da gre za 
parcele, ki so v lasti Občine Destrnik v deležu 2/4 in katere je Občina Destrnik pridobila iz naslova 
omejitve dedovanja. Predlaga se, da se občanki – dedinji omogoči odkupiti nazaj nepremičnine v 
lastništvu Občine Destrnik. 
Župan odpre razpravo. Ker razprave ni bilo, župan da na glasovanje naslednji sklep: 
 
Sprejme se                                             SKLEP ŠT. 5 
»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog sklepa o prodaji nepremičnin s parc. št. 408, 350, 
409/2, 578, 348/2, 409/1, 925 in 410, vse k.o. Svetinci (351), v predlagani vsebini.« 
Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 
 
Ad3) Poročilo Nadzornega odbora Občine Destrnik in seznanitev z odločbo 
inšpekcijskega nadzora za Večnamenski prostor za upokojence 
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Mitja Zorec, predsednik nadzornega odbora Občine Destrnik je svetnike seznanil s poročilom o 
opravljenem nadzoru o Večnamenskem vadbenem prostoru za upokojence predstavil predsednik 
nadzornega odbora Matija Zorec. Župan je svetnike seznanil z odločbo inšpekcijskega nadzora s 
strani inšpektorja  in podal informacijo izvedenih aktivnosti v zvezi s pridobivanjem odločbe o 
legalizaciji. 
 
Razpravljali so:  
Branko Goričan, Branko Horvat, Andrej Zelenik, Anton Žampa, Elizabeta Fras, Robert Simonič, 
Matej Sužnik, Marjan Lozinšek, Mitja Zelenko. 
 
Občinski svet občine Destrnik sprejme naslednje sklepe: 
 
Sprejme se:                                         SKLEP ŠT. 6 
»Občinski svet  Občine Destrnik se je seznanil z dokončnim poročilom Nadzornega odbora nad 
izvedbo investicije projekta Večnamenskega športno vadbenega centra za potrebe upokojencev, ki 
je bil zgrajen 2018 in ga društvo upokojencev uporablja brez uporabnega dovoljenja.« 
Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 
 
Sprejme se:                                        SKLEP ŠT. 7 
»1. Občinski svet se seznani  z odločbo Inšpektorata RS za okolje in prostor, OE Maribor št. 06122-
2905/2019/3-3632 z dne 13.1.2020, iz katere izhaja prepoved uporabe objekta za kegljanje 
zgrajenega po gradbenem dovoljenju št. 351-885/2017-7(04074) z dne 19.10.2017 v roku 120 dni 
od prejema inšpekcijske odločbe.  
   
2. Občinski svet odloči, da Društvo upokojencev Destrnik skladno z odločbo iz točke 1 tega sklepa, 
objekt za kegljanje uporablja še naslednjih  120 dni šteto od dneva prejema inšpekcijske odločbe, 
ki je bila občini vročena 14.1.2020. Z dovolitvijo uporabe objekta za kegljanje v času dovoljenem 
z inšpekcijsko odločbo in  za katerega uporabno dovoljenje še ni bilo pridobljeno, občinski svet 
prevzema odškodninsko in siceršnjo odgovornost, ki bi do pridobitve uporabnega dovoljenja 
nastala uporabnikom iz naslova uporabe objekta. 
 
3. Občinski upravi se nalaga obveznost, da ukrene vse potrebno za pridobitev uporabnega 
dovoljenja za objekt do poteka 120 dni od prejema inšpekcijske odločbe iz točke 1 tega sklepa. 
 
4. Občinski upravi Občine Destrnik, ki je zemljiškoknjižni lastnik parcele izvedene gradnje objekta 
za kegljanje  se nalaga obveznost, da z Društvom upokojencev Destrnik uredi medsebojna razmerja 
glede uporabe  in upravljanja z objektom z obveznostjo, prostega dostopa občine v objekt in 
nadzora nad uporabo objekta.« 
Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 
 
Branko Goričan zapusti sejo ob 19.00 uri. Sedaj je na seji prisotnih devet svetnikov od enajstih, ki 
glasujejo in sprejemajo odločitve.  
 
Ad4) Informacija o problematiki zdravstva v Občini Destrnik 
Župan je svetnike občinskega sveta seznanil za zadnjimi informacijami o problematiki v zvezi s 
podeljeno koncesijo na področju zdravstvene dejavnosti Ambulanti Mršnik d.o.o..   
Razpravljal je: Branko Horvat 
 
Sprejme se                                              SKLEP ŠT. 8 
»Občinski svet Občine Destrnik se je seznanil s problematiko zdravstva v Občini Destrnik.« 
Sklep sprejet: 9 za, 0 proti 
 



PREDLOG 
APRIL 2020 

 
 

Na vprašanje svetnika Marjana Lovreca je župan seznanil ostale prisotne svetnike o aktivnostih, ki 
se bodo v Občini Destrnik vršile v letu 2020.  
 
Ker je dnevni red 3. izredne seje sveta izčrpan, se je župan navzočim zahvalil za udeležbo in 
sodelovanje na seji in sejo zaključil ob 19.40 uri. 
 
 
Zapisala: Metka Kajzer                                                                                   Franc PUKŠIČ, 

župan Občine Destrnik     


